
                    C O M U N E   D I   Z A N E’             
                              PROVINCIA DI VICENZA

Verbale di deliberazione del CONSIGLIO COMUNALE
I convocazione pubblica seduta

REG. N.   19                                                                      
Oggetto:

LETTURA ED APPROVAZIONE VERBALI PRECEDENTE SEDUTA 
CONSILIARE.

Il giorno SETTE del mese di MAGGIO DUEMILAQUINDICI nella solita sala 
delle adunanze.

Con lettera di convocazione trasmessa nei modi e nelle forme di legge, si è 
riunito il Consiglio Comunale sotto la presidenza del sig. BERTI Roberto, Sindaco, e 
con la partecipazione del Segretario Comunale CECCHETTO dott.ssa Maria Teresa.

Fatto l’appello risultano:

BERTI ROBERTO P ZAVAGNIN ADALBERTO P
BUSIN ALBERTO P DAL PONTE MONICA P
CAMPO MARIA GIULIA  P LANARO ALESSANDRA P
BORGO FRANCESCA P BALASSO ANTONIO P
BORTOLATTO MICHELA P LAZZARETTO GIOVANNI P
BRAZZALE FLAVIO PALMINO P POZZER GIUSEPPE P
GOZZER LUIGI P CAROLLO SILVIA P
CAPPOZZO GIUSEPPE P

Presenti n. 15  assenti n. 0

Essendo quindi legale l’adunanza, il Presidente invita il Consiglio a discutere 
sull’oggetto suindicato.



Il  Sindaco  chiede  se  qualche  Consigliere  Comunale  abbia  osservazioni  da  fare  circa  la 
regolarità  dei  verbali  di  deliberazione degli  oggetti  trattati  nella  seduta  del  15 aprile  2015, 
contrassegnati dal n. 6 al n. 17;

DISCUSSIONE :

– Lazzaretto  :  In merito  alla  delibera sul Documento del Sindaco al  Piano degli  Interventi, 
volevo specificare che c'è una imprecisione su un mio intervento. In pratica, laddove si parla 
del ruolo dell'UTC nella perequazione urbanistica, si dice che l'UTC è oberato di lavoro e gli 
si vuole caricare anche la perizia; in pratica è il contrario rispetto a quanto avevo detto.

– Balasso   : Circa il valore della quota della Società SIS, avevo chiesto e il Segretario aveva 
parlato di euro 50,00. Sono andato a controllare, si tratta di un atto del 1987 secondo cui la 
quota è stata acquisita per 5.000.000 delle vecchie lire, quindi pari a 2.500,00 euro.

– Segretario Comunale   : La cosa comunque non è riportata nella discussione; avrò dato un 
dato errato ma non è nel provvedimento. Avevo detto comunque di non essere sicura del 
medesimo  dato.  Possiamo  portare  questo  intervento  nella  presente  delibera,  non però  a 
modifica della  precedente poiché il  dato nella  discussione citata  non c'è.  Ricordo che la 
discussione  va  posta  nelle  delibere  per  sunto,  a  cura  e  responsabilità  del  Segretario 
Comunale,  o  si  può produrre  un  documento  scritto  in  alternativa.  Comunque  inseriamo 
l'intervento in questo provvedimento.

Dopo di che,

IL CONSIGLIO COMUNALE

ASSUNTI i pareri favorevoli di regolarità tecnica del Responsabile Ufficio Segreteria 2 e di 
legittimità del Segretario Comunale,

AD UNANIMITA' DI VOTI, espressi per alzata di mano,

D E L I B E R A

1. di prendere e dare atto, per quanto esposto in premessa e di seguito da intendersi riportato,  
che i verbali dal n. 6 al n. 17, assunti nella seduta del 15 aprile 2015, sono stati  redatti  
regolarmente con le precisazioni poste dal Consigliere Lazzaretto e dal Consigliere Balasso.



==============================================================================================
 
      UFFICIO RAGIONERIA                         UFFICIO  Segreteria 2   UFFICIO DEL SEGRETARIO GENERALE
VISTO: si attesta la relativa copertura      VISTO: parere favorevole per la rego-       VISTO: parere favorevole sotto il profilo della
             finanziaria dell’impegno di                        larità tecnico-amministrativa                     legittimità
             spesa
VISTO: si esprime parere favorevole
             per la regolarità contabile

            IL RAGIONIERE                          IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO                 IL SEGRETARIO GENERALE

                           /                                                      F.to Elena Fabris                               F.to Cecchetto dott.ssa  Maria Teresa

         
==============================================================================================
 
  
              IL SINDACO                                                                                                                IL SEGRETARIO GENERALE

          F.to  Berti Roberto  F.to Cecchetto dott.ssa Maria Teresa  
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